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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή του ΑΣΕΠ σε ημερίδα-ομαδικό εκπαιδευτικό εργαστήριο του Δήμου
Νεάπολης Συκεών στη Θεσσαλονίκη

Για πρώτη φορά το ΑΣΕΠ συνεργάστηκε με τον δραστήριο σε θέματα κοινωνικής
πολιτικής Δήμο Νεάπολης Συκεών στη Θεσσαλονίκη, για τη διοργάνωση ενός
πρωτότυπου ομαδικού εργαστηρίου ενημέρωσης για τις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ στο
οποίο συμμετείχαν άνεργοι, ωφελούμενοι του Δήμου καθώς και πολίτες που αναζητούν
απασχόληση στον δημόσιο τομέα.

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 20 Νοεμβρίου 2024 στην Αίθουσα Δημοτικού
Συμβουλίου του Δήμου Νεάπολης Συκεών, σε συνεργασία με το Τμήμα Απασχόλησης,
Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Εθελοντισμού, Πρόληψης, Προαγωγής της Υγείας
και Νέας Γενιάς του Δήμου με σκοπό την παροχή διευκρινίσεων και οδηγιών από
στελέχη της Ανεξάρτητης Αρχής σχετικά με τις διαγωνιστικές διαδικασίες και τις
προκηρύξεις μέσω ΑΣΕΠ.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου έκανε λόγο για μία εξαίρετη
πρωτοβουλία και συνεχάρη τόσο τον δήμαρχο και τον δήμο όσο και το αρμόδιο Τμήμα
της Κοινωνικής Πολιτικής για το έργο του. «Πρώτη φορά στη θητεία μου στο ΑΣΕΠ
βλέπω μία τόσο καλή πρωτοβουλία η οποία έρχεται μάλιστα σε μία συγκυρία που το
ΑΣΕΠ ενισχύει περαιτέρω την εξωστρέφειά του και δίνει έμφαση στην άμεση και έγκυρη
ενημέρωση των πολιτών σε θέματα προκηρύξεων».
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Ο δήμαρχος Νεάπολης Συκεών, κ. Σίμος Δανιηλίδης ευχαρίστησε επίσης τον
πρόεδρο και τα υψηλόβαθμα στελέχη του ΑΣΕΠ για την παρουσία τους και τόνισε ότι
«εδώ και δεκαετίες ο δήμος στελεχώνει και λειτουργεί σε ολοήμερη βάρδια
ολοκληρωμένες δομές παροχής συμβουλευτικής στήριξης όχι μόνο σε άνεργους
συμπολίτες μας, αλλά και σε εργαζόμενους που θα ήθελαν να αλλάξουν θέση εργασίας ή
εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα που θέλουν, μέσα από τις σπουδές και την
προϋπηρεσία τους, να διεκδικήσουν μία θέση στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.»

 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου με τον Δήμαρχο Νεάπολης
Συκεών κ. Σίμο Δανιηλίδη

 

Από την πλευρά του ΑΣΕΠ, εκτός από τον πρόεδρο, παρευρέθησαν η προϊσταμένη της
Γενικής Διεύθυνσης Επιλογής Προσωπικού Δέσποινα Σιμιτζόγλου, ο σύμβουλος από το
Αποκεντρωμένο Τμήμα του ΑΣΕΠ στη Θεσσαλονίκη Γιάννης Ποδιώτης, η Προϊσταμένη
Β΄Δ/νσης Επιλογής Προσωπικού Αικατερίνη Πουλίδου, η Αν. Προϊσταμένη Διοικητικής
Υπηρεσίας Αποκεντρωμένου Τμήματος ΑΣΕΠ Θεσσαλονίκης Ελευθερία Παπαδάκη, η Αν.
Προϊσταμένη Τμήματος Επικοινωνίας, Δημοσίων Διεθνών Σχέσεων Νίνα Τρυφωνοπούλου,
οι Ιφιγένεια Παναγιώτου και Κατερίνα Διακάκη από το Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών
και Διαχείρισης Δεδομένων της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΑΣΕΠ, η Ελισσώ
Αναστασιάδου, Ειδικευμένο Επιστημονικό Προσωπικό και τα στελέχη του ΑΣΕΠ
Θεσσαλονίκης Αθηνά Ζηζοπούλου, Αντωνία Ρούπα και Δημήτρης Κεσσάτης.

Παρόντες στο εργαστήρι από τον δήμο Νεάπολης-Συκεών ήταν η αντιδήμαρχος
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Κοινωνικής Πολιτικής Ειρήνη Καγιαμπίνη, η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
Κατερίνα Τσουκαλά, ο αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Λάζαρος
Ωραιόπουλος, Παιδείας Μιχάλης Βουλγαρίδης, η πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας
Νεάπολης Χριστίνα Τερζή, ο δημοτικός σύμβουλος και αντιπρόεδρος της ΔΕΤΕΝ
Απόστολος Παπάζογλου και ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Καστανίδης. 

Σε desks που είχαν τοποθετηθεί έξω από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου
στελέχη του ΑΣΕΠ απαντούσαν σε εξατομικευμένα ερωτήματα πολιτών. 

 

 

Μετά το εργαστήρι ακολούθησε συνάντηση εργασίας του προέδρου και στελεχών του
ΑΣΕΠ με τον δήμαρχο Νεάπολης-Συκεών Σίμο Δανιηλίδη, καθώς και τους δημάρχους και
αντιδημάρχους από 14 δήμους του νομού Θεσσαλονίκης στην οποία συζητήθηκαν εκτός
από θέματα κοινού ενδιαφέροντος και η προοπτική υλοποίησης ανάλογων δράσεων
μέσω ΠΕΔ-ΚΜ και ΚΕΔΕ σε ολόκληρη τη χώρα.

Στη συνάντηση ήταν παρόντες και παρούσες οι δήμαρχοι Θέρμης Θόδωρος
Παπαδόπουλος, Θερμαϊκού Θεόδωρος Τζέκος, Καλαμαριάς Χρύσα Αράπογλου, η
δήμαρχος Λαγκαδά Ελπινίκη Ανδρεάδου, ο δήμαρχος Κορδελιού- Ευόσμου Ελευθέριος
Αλεξανδρίδης με τον αντιδήμαρχο Πέτρο Μεσθανέα και τον γενικό γραμματέα
Αλέξανδρο Φερραίο, ο δήμαρχος Παύλου Μελά Δημήτρης Ασλανίδης με τον γενικό
γραμματέα του δήμου Αθανάσιο Ίδα, ο αντιδήμαρχος του δήμου Θεσσαλονίκης
Αθανάσιος Ζιώγας, ο Αντιδήμαρχος του δήμου Δέλτα Θωμάς Μουρμούρας, ο
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αντιδήμαρχος του δήμου Χαλκηδόνας Γεώργιος Παπαχρηστούδης η αντιδήμαρχος του
δήμου Ωραιοκάστρου Χριστίνα Αλίρη, ο εκπρόσωπος του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη
Αθανάσιος Γαλιλαίος.

Για την επιτυχημένη οργάνωση της ημερίδας συνεργάστηκαν από το τμήμα
Απασχόλησης, Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Εθελοντισμού, Πρόληψης,
Προαγωγής της Υγείας και Νέας Γενιάς του δήμου οι Νικολέττα Δαλάτση, Βίκυ
Σαπουντζή, Γεωργία Μιμίκου, Χρύσα Αργυριάδου, Ελένη Καλλιοντζή, Βικτωρία
Παπαδοπούλου και Σάκης Δημητριάδης.
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